
 
 

 
CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA 

 

 

 

 

DECIZIA nr. 126 
din 12 mai 2023 

 

Cu privire la examinarea cererii de reperfectare a licenței de emisie eliberate furnizorului de 

servicii media „RADIO PLAI” SRL pentru serviciul media audiovizual de radiodifuziune 

sonoră „RADIO PLAI”  

 

Prin cererea f/nr. din 20.03.2023, furnizorul de servicii media „RADIO PLAI” SRL a solicitat 

reperfectarea licenței de emisie eliberate pentru serviciul media audiovizual de radiodifuziune 

sonoră „RADIO PLAI”, ca rezultat al reamplasării stației de emisie (frecvența 90,3 MHz) din 

localitatea Trifești în localitatea Țareuca, r-nul Rezina. 

Potrivit prevederilor art. 25
1
 alin. (1) din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii 

Moldova nr. 174/2018, frecvențele radio nu pot fi acordate decât în baza parametrilor tehnici din 

setul indicat în concluzia tehnică a organului central de specialitate al administrației publice. Din 

norma legală menționată rezultă că și modificarea parametrilor nu poate fi realizată decât în temeiul 

unei concluzii tehnice al aceluiași organ de specialitate. 

În consecință, la 31.03.2023, Consiliul Audiovizualului a solicitat Ministerului Infrastructurii și 

Dezvoltării Regionale să confirme posibilitatea reamplasării stației de emisie pe frecvența 90,3 

MHz din localitatea Trifești în localitatea Țareuca, r-nul Rezina, și să prezinte concluzia tehnică 

pentru frecvența menționată.  

La 03.04.2023, din motivul transferului Direcției infrastructură de comunicații din componența 

Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, o solicitare similară a fost remisă Ministerului 

Dezvoltării Economice și Digitalizării. Totodată, prin Decizia Consiliului Audiovizualului nr. 104 

din 21.04.2023, s-a decis prelungirea cu 15 zile lucrătoare a termenului de examinare a cererii 

furnizorului de servicii media „RADIO PLAI” SRL de reperfectare a licenței de emisie pentru 

serviciul media audiovizual de radiodifuziune sonoră „RADIO PLAI”. 

La data de 02.05.2023, Consiliul Audiovizualului a recepționat de la Ministerul Dezvoltării 

Economice și Digitalizării avizul tehnic nr. 12-1218 cu privire la parametrii de emisie pentru 

frecvența 90,3 MHz din satul Țareuca, r-nul Rezina. 

 

În temeiul prevederilor Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018,  

 

Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE: 

 

1. Se admite cererea f/nr. din 20.03.2023 și se reperfectează Licența de emisie seria A MMI 

nr. 002163 din 29.01.2020, eliberată furnizorului de servicii media „RADIO PLAI” SRL pentru 

serviciul media audiovizual de radiodifuziune sonoră „RADIO PLAI”, ca rezultat al reamplasării 

stației de emisie (frecvența 90,3 MHz) din localitatea Trifești în localitatea Țareuca, r-nul Rezina.   

2. Pentru reperfectarea licenței de emisie „RADIO PLAI” SRL va achita o taxă în valoare de 325 de 

lei. 

Datele bancare pentru pentru achitarea taxei: 

Beneficiar: MF-Trezoreria de Stat 

Prestatorul beneficiar: Ministerul Finanțelor-Trezoreria de Stat 

Cod fiscal: 1006601000037 

Cod bancar: TREZMD2X 

Codul IBAN: MDXXTRGAAA114521LLLL0000. 
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3. Prezenta decizie poate fi contestată în ordine de contencios administrativ la Judecătoria Chișinău, 

sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, str. Kiev nr. 3), în termen de 30 de zile din data 

comunicării acesteia, fără a fi necesară depunerea unei cereri prealabile. 

4. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Direcției licențiere furnizori și 

Serviciului financiar. 

5. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării, se publică în Monitorul Oficial al Republicii 

Moldova și pe pagina web oficială a Consiliului Audiovizualului. 

 

 

PREȘEDINTĂ                                                                                       Liliana VIȚU-EȘANU

  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


